	ĐỀ SỐ 11
	ĐỀ ÔN TẬP CHK1 NĂM HỌC 2023 – 2024
Môn thi: Vật lí 10
Thời gian làm bài 45 phút không tính thời gian phát đề



Họ và tên học sinh:…………………………………………………… Lớp:………………………
	
Phần I. TRẮC NGHIỆM  (28 câu - 7 điểm) 	
Câu 1. [NB] Đối tượng nghiên cứu của vật lí là
A. chuyển động của các loại phương tiện giao thông
B. năng lượng điện và ứng dụng của năng lượng điện vào đời sống
C. các ngôi sao và các hành tinh
D. các loại vật chất, năng lượng và sự vận động của chúng.
Câu 2. [NB]	 Ý nghĩa của biển báo sau?
[image: ]
A. Khu vực có gió mạnh.			
B. Khu vực cần sử dụng quạt.
C. Khu vực cấm vào.				
D. Khu vực có chất phóng xạ.
Câu 3. [NB]	 Khi sử dụng dụng cụ đo để đo các đại lượng vật lý luôn có sự sai lệch do đặc điểm và cấu tạo của dụng cụ gây ra. Sự sai lệch này gọi này là
A. sai số hệ thống.
B. sai số ngẫu nhiên.
C. sai số tuyệt số.
D. sai số tỉ đối.
Câu 4. [NB] Độ dịch chuyển của một vật 
A. có độ lớn bằng quãng đường.
B. là đại lượng vector.
C. có giá trị luôn dương.
D. là đại lượng không âm.
Câu 5. [NB] Tốc độ trung bình của một chuyển động cho biết
A. mức độ nhanh, chậm của chuyển động.
B. thời gian chuyển động dài hay ngắn.
C. mốc thời gian đã được chọn.
D. hình dạng quỹ đạo chuyển động.
Câu 6. [NB] Một vật chuyển động có đồ thị độ dịch chuyển  - thời gian như hình vẽ. Chuyển động của vật là chuyển động
[image: ]
A. thẳng đều theo chiều dương.
B. thẳng đều theo chiều âm.
C. thẳng theo chiều dương.
D. thẳng theo chiều âm.
Câu 7. [TH] Một người lái xe xuất phát từ A lúc 6 giờ 00, chuyển động thẳng tới B cách A 200 km. Xe tới B lúc 8 giờ 30 phút. Tốc độ trung bình của xe là
A. 100 km/h. 		
B. 80 km/h.		
C. 200 km/h. 		
D. 23,5 km/h.
Câu 8. [TH] Một người đi xe máy từ nhà đến bến xe bus cách nhà 6 km về phía đông. Đến bến xe, người đó lên xe bus đi tiếp 20 km về phía bắc. Độ dịch chuyển của người đó là
A. 20,88 km.  		
B. 26 km.  		
C. 32,4 km.  		
D. 28,6 km.
Câu 9. [NB] Vận tốc của hệ quy chiếu chuyển động đối với hệ quy chiếu đứng yên là vận tốc
A. tương đối.				
B. tuyệt đối.
C. kéo theo.				
D. trung bình.



Câu 10. [NB] Vận tốc của vật 1 so với vật 3 là , vận tốc của vật 1 so với vật 2 là , vận tốc của vật 2 so với vật 3 là .  Công thức liên hệ giữa các vận tốc 

A. 

B. 

C. 

D. 
Câu 11. [NB] Ưu điểm khi sử dụng đồng hồ đo thời gian hiện số và cổng quang điện là
A. kết quả có độ chính xác cao
B. chi phí thấp.
C. thiết bị nhỏ, gọn.
D. tuổi thọ cao.




Câu 12. [NB] Một vật đang chuyển động với vận tốc  bỗng tăng tốc chuyển động thẳng nhanh dần đều, sau khoảng thời gian  vật dạt vận tốc . Gia tốc của vật trong khoảng thời gian  này là

A.  . 	

B. 

C. .

D. 
Câu 13. [TH] Một ô tô tải đang chạy trên đường thẳng với vận tốc 18 km/h thì tăng dần đều vận tốc. Chọn chiều dương cùng chiều chuyển động. Sau 20 s, ô tô đạt được vận tốc 36 km/h. Gia tốc của ô tô 

A. . 		

B.  .		

C. .	            

D. .
Câu 14. [TH] Một chiếc xe bắt đầu tăng tốc từ 36 km/h đến 54 km/h trong khoảng thời gian 2s. Độ dịch chuyển của xe trong thời gian tăng tốc này là
A. 22,5 m.		
B. 50 m.
C. 75 m.		
D. 100 m.

Câu 15. [TH] Trong phương án đo gia tốc rơi tự do, người ta đặt cổng quang điện cách nam châm điện một khoảng  và đo được khoảng thời gian rơi của vật là 0,31 s. Gia tốc rơi tự do tính được từ thí nghiệm trên là

A. . 	          

B. 		

C. .		

D. .


Câu 16. [TH]  Một quả bóng được ném theo phương ngang với vận tốc đầu  và rơi xuống đất sau 3 s. Lấy    và bỏ qua sức cản của không khí. Quả bóng được ném từ độ cao
A. 60 m.		
B. 90 m.		
C. 45 m.		
D. 30 m.
Câu 17. [NB] Khi một xe buýt đang chạy thì bất ngờ hãm phanh đột ngột, thì các hành khách
A. ngả người về phía sau. 	
B. ngả người sang bên cạnh.	
C. dừng lại ngay.		
D. chúi người về phía trước.
Câu 18. [NB] Một người đi bộ, lực tác dụng đế người đó chuyển động về phía trước là lực 
A. chân tác dụng vào cơ thể người. 		
B. cơ thể người tác dụng vào chân
C. bàn chân tác dụng vào mặt đất. 		
D. mặt đất tác dụng vào bàn chân.

Câu 19. [NB] Một vật có khối lượng m chịu tác dụng của lực  không đổi. Gia tốc của vật

A. . 		

B.  .		

C. .	            


D. .
Câu 20. [TH] Một người có trọng lượng 500 N đứng yên trên mặt đất. Lực mà mặt đất tác dụng lên người đó có độ lớn
A. bằng 500 N.	
B. lớn hơn 500 N.	
C. nhỏ hơn 500 N.	
D. bằng 250 N.


Câu 21. [TH] Vật chịu tác dụng lực 20N thì có gia tốc  .Nếu vật đó thu gia tốc là  thì lực tác dụng là
A . 1N       
B .  2N             
C .  5N            
D . 50N
Câu 22. [TH] Một vật có khối lượng 50 kg chuyển động nhanh dần đều với vận tốc ban đầu 0,2 m/s và sau khi đi được quãng đường 50 cm thì vận tốc đạt được 0,9 m/s. Hợp lực tác dụng lên vật bằng
A. 38,5 N.		
B. 38 N.		
C. 24,5 N.		
D. 34,5 N.


Câu 23. [TH] Nếu hợp lực tác dụng vào vật có huớng không đổi và có độ lớn tăng lên 2 lần thì 
A. vận tốc của vật tăng lên 2 lần.       
B. gia tốc của vật giảm đi 2 lần.
C. gia tốc của vật tăng lên 2 lần.      
D. vận tốc của vật gảm đi 2 lần.
Câu 24. [NB] Lực ma sát trượt có độ lớn
A. phụ thuộc vào diện tích tiếp xúc của vật.
B. tỉ lệ với độ lớn của áp lực.
C. không phụ thuộc vào vật liệu và tình trạng của hai mặt tiếp xúc.   
D. phụ thuộc vào tốc độ của vật.
Câu 25. [NB] Một vật trên mặt phẳng ngang. Hình nào dưới đây biểu diễn đúng trọng lực tác dụng lên vật
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
Câu 26. [TH] Chuồn chuồn có thể bay lượn trong không trung. Chúng không bị rơi xuống đất do lực hút của Trái Đất là do còn
A. lực đẩy Archimedes.			         
B. lực cản của không khí.
C. lực ma sát của không khí.			
D. lực nâng của không khí hướng từ dưới lên. 



Câu 27. [TH] Một quả cầu bằng sắt có thể tích   được nhúng chìm trong nước, biết khối lượng riêng của nước . Lấy  . Lực đẩy Archimedes tác dụng lên quả cầu là:
A. 4000N.	
B. 40000N.	
C. 2500N.	
D. 40N.
Câu 28. [NB] Lực cản của chất lưu phụ thuộc vào
A. hình dạng của vật. 					
B. tốc độ của vật. 
C. hình dạng và tốc độ của vật. 			           
D. khối lượng và tốc độ của vật.
Phần II. TỰ LUẬN  (3 điểm) 							
Câu 1. [TH] Một vật chuyển động thẳng biến đổi đều có đồ thị vận tốc v theo thời gian t như hình vẽ. Xác định gia tốc chuyển động của vật.
[image: ]

Câu 2. [TH] Một viên đạn được bắn theo phương nằm ngang từ một khẩu súng đặt ở độ cao 20m so với mặt đất. Tốc độ của đạn lúc vừa ra khỏi nòng súng là 300 m/s. Lấy . Bỏ qua sức cản của không khí. Xác định vị trí đạn rơi xuống cách điểm bắn theo phương ngang.
Câu 3. [VD]





Vật có khối lượng  đang chuyển động với tốc độ 5,4 km/h đến va chạm vào vật có khối lượng  đang đứng yên. Sau va chạm vật  dội lại với tốc độ 0,5 m/s còn vật  chuyển động với tốc độ 0,8 m/s. Biết hai vật chuyển động cùng phương và thời gian xảy ra va chạm là 0,4 s. Xác định khối lượng của vật 

[image: ]Câu 4. [TH] Một vật có khối lượng 200 g được treo vào một dây nhẹ và không dãn như hình vẽ. Lấy  . Biểu diễn các lực tác dụng lên vật và xác định độ lớn các lực đó.



Câu 5. [VDC] Một vật bắt đầu trượt từ đỉnh mặt phẳng nghiêng, cao 5m, góc nghiêng và . Bỏ qua ma sát. Xác định vận tốc của vật tại chân mặt phẳng nghiêng.
-----------------------------------------HẾT-----------------------------------------



HƯỚNG DẪN GIẢI
Phần I. TRẮC NGHIỆM 							
BẢNG ĐÁP ÁN
	1. D
	2. D
	3. A
	4. B
	5. A
	6. A
	7. B
	8. A
	9. C
	10. A

	11. A
	12. A
	13. C
	14. A
	15. C
	16. C
	17. D
	18. D
	19. C
	20. A

	21. C
	22. A
	23. C
	24. B
	25. A
	26. D
	27. D
	28. C
	
	



LỜI GIẢI CHI TIẾT
Phần I: Trắc Nghiệm
Câu 1. [NB]
Đối tượng nghiên cứu của vật lí là
A. chuyển động của các loại phương tiện giao thông
B. năng lượng điện và ứng dụng của năng lượng điện vào đời sống
C. các ngôi sao và các hành tinh
D. các loại vật chất, năng lượng và sự vận động của chúng.
Lời giải:
Đối tượng nghiên cứu của vật lí là các loại vật chất, năng lượng và sự vận động của chúng.
Chọn D.
Câu 2. [NB]
Ý nghĩa của biển báo sau?
[image: ]
A. Khu vực có gió mạnh.			
B. Khu vực cần sử dụng quạt.
C. Khu vực cấm vào.				
D. Khu vực có chất phóng xạ.
Lời giải:
Biển báo [image: ]  có nghĩa là khu vực có chất phóng xạ.
Chọn D.
Câu 3. [NB]
Khi sử dụng dụng cụ đo để đo các đại lượng vật lý luôn có sự sai lệch do đặc điểm và cấu tạo của dụng cụ gây ra. Sự sai lệch này gọi này là
A. sai số hệ thống.
B. sai số ngẫu nhiên.
C. sai số tuyệt số.
D. sai số tỉ đối.
Lời giải:
Khi sử dụng dụng cụ đo để đo các đại lượng vật lý luôn có sự sai lệch do đặc điểm và cấu tạo của dụng cụ gây ra. Sự sai lệch này gọi này là sai số hệ thống.
Chọn A.
Câu 4. [NB]
Độ dịch chuyển của một vật 
A. có độ lớn bằng quãng đường.
B. là đại lượng vector.
C. có giá trị luôn dương.
D. là đại lượng không âm.
Lời giải:
Độ dịch chuyển của một vật là đại lượng vector.
Chọn B.
Câu 5. [NB]
Tốc độ trung bình của một chuyển động cho biết
A. mức độ nhanh, chậm của chuyển động.
B. thời gian chuyển động dài hay ngắn.
C. mốc thời gian đã được chọn.
D. hình dạng quỹ đạo chuyển động.
Lời giải:
Tốc độ trung bình của một chuyển động cho biết mức độ nhanh, chậm của chuyển động.
Chọn A.
Câu 6. [NB]
Một vật chuyển động có đồ thị độ dịch chuyển  - thời gian như hình vẽ. Chuyển động của vật là chuyển động
[image: ]
A. thẳng đều theo chiều dương.
B. thẳng đều theo chiều âm.
C. thẳng theo chiều dương.
D. thẳng theo chiều âm.
Lời giải:
Đồ thị độ dịch chuyển  - thời gian có dạng là đường thẳng đi qua gốc tọa độ và hướng lên mô tả vật chuyển động thẳng đều theo chiều dương.
Chọn A.
Câu 7. [TH] Một người lái xe xuất phát từ A lúc 6 giờ 00, chuyển động thẳng tới B cách A 200 km. Xe tới B lúc 8 giờ 30 phút. Tốc độ trung bình của xe là
A. 100 km/h. 		
B. 80 km/h.		
C. 200 km/h. 		
D. 23,5 km/h.
Lời giải:
Tốc độ trung bình của xe là

 
Chọn B
Câu 8. [TH]
Một người đi xe máy từ nhà đến bến xe bus cách nhà 6 km về phía đông. Đến bến xe, người đó lên xe bus đi tiếp 20 km về phía bắc. Độ dịch chuyển của người đó là
A. 20,88 km.  		
B. 26 km.  		
C. 32,4 km.  		
D. 28,6 km.
Lời giải:
Do người đó chuyển động trên 2 đoạn đường vuông góc nhau nên độ dịch chuyển của người đó là 

 
Chọn A.
Câu 9. [NB]
Vận tốc của hệ quy chiếu chuyển động đối với hệ quy chiếu đứng yên là vận tốc
A. tương đối.				
B. tuyệt đối.
C. kéo theo.				
D. trung bình.
Lời giải:
Vận tốc của hệ quy chiếu chuyển động đối với hệ quy chiếu đứng yên là vận tốc kéo theo
Chọn C.
Câu 10. [NB]



Vận tốc của vật 1 so với vật 3 là , vận tốc của vật 1 so với vật 2 là , vận tốc của vật 2 so với vật 3 là .  Công thức liên hệ giữa các vận tốc 

A. 

B. 

C. 

D. 
Lời giải:

Công thức tính vận tốc tổng hợp 
Chọn A.
Câu 11. [NB]
Ưu điểm khi sử dụng đồng hồ đo thời gian hiện số và cổng quang điện là
A. kết quả có độ chính xác cao
B. chi phí thấp.
C. thiết bị nhỏ, gọn.
D. tuổi thọ cao.
Lời giải:
Ưu điểm khi sử dụng đồng hồ đo thời gian hiện số và cổng quang điện là kết quả có độ chính xác cao
Chọn A.
Câu 12. [NB]




Một vật đang chuyển động với vận tốc  bỗng tăng tốc chuyển động thẳng nhanh dần đều, sau khoảng thời gian  vật dạt vận tốc . Gia tốc của vật trong khoảng thời gian  này là

A.  . 	

B. 

C. .

D. 
Lời giải:

Công thức xác định gia tốc  
Chọn A
Câu 13. [TH] Một ô tô tải đang chạy trên đường thẳng với vận tốc 18 km/h thì tăng dần đều vận tốc. Chọn chiều dương cùng chiều chuyển động. Sau 20 s, ô tô đạt được vận tốc 36 km/h. Gia tốc của ô tô 

A. . 		

B.  .		

C. .	            

D. .
Lời giải:
Gia tốc của ô tô 


Chọn C.
Câu 14. [TH] Một chiếc xe bắt đầu tăng tốc từ 36 km/h đến 54 km/h trong khoảng thời gian 2s. Độ dịch chuyển của xe trong thời gian tăng tốc này là
A. 22,5 m.		
B. 50 m.
C. 75 m.		
D. 100 m.
Lời giải:
Độ dịch chuyển của xe trong thời gian tăng tốc này là 

 
Chọn A.

Câu 15. [TH] Trong phương án đo gia tốc rơi tự do, người ta đặt cổng quang điện cách nam châm điện một khoảng  và đo được khoảng thời gian rơi của vật là 0,31 s. Gia tốc rơi tự do tính được từ thí nghiệm trên là

A. . 	          

B. 		

C. .		

D. .
Lời giải:
Khoảng cách từ nam châm điện đến cổng quang điện bằng độ dịch chuyển của vật rơi

 
Câu 16. [TH]


Một quả bóng được ném theo phương ngang với vận tốc đầu  và rơi xuống đất sau 3 s. Lấy    và bỏ qua sức cản của không khí. Quả bóng được ném từ độ cao
A. 60 m.		
B. 90 m.		
C. 45 m.		
D. 30 m.
Lời giải:
Quả bóng được ném từ độ cao 


Chọn C.
Câu 17. [NB] Khi một xe buýt đang chạy thì bất ngờ hãm phanh đột ngột, thì các hành khách
A. ngả người về phía sau. 	
B. ngả người sang bên cạnh.	
C. dừng lại ngay.		
D. chúi người về phía trước.
Lời giải:
Theo ĐL I Newton, người tiếp tục chuyển động do quán tính nên bị chíu về phía trước
Chọn D
Câu 18. [NB] Một người đi bộ, lực tác dụng đế người đó chuyển động về phía trước là lực 
A. chân tác dụng vào cơ thể người. 		
B. cơ thể người tác dụng vào chân
C. bàn chân tác dụng vào mặt đất. 		
D. mặt đất tác dụng vào bàn chân.
Lời giải:
Theo ĐL III Newton, lực tác dụng đế người đó chuyển động về phía trước là lực mặt đất tác dụng vào bàn chân.
Chọn D

Câu 19. [NB] Một vật có khối lượng m chịu tác dụng của lực  không đổi. Gia tốc của vật

A. . 		

B.  .		

C. .	            


D. .

Lời giải:

Định luật II Newton 
Chọn C.
Câu 20. [[TH] Một người có trọng lượng 500 N đứng yên trên mặt đất. Lực mà mặt đất tác dụng lên người đó có độ lớn
A. bằng 500 N.	
B. lớn hơn 500 N.	
C. nhỏ hơn 500 N.	
D. bằng 250 N.
Lời giải:
Theo định luật III Newton, Lực mà mặt đất tác dụng lên người đó có độ lớn bằng với trọng lượng của người đó.
Chọn A.
Câu 21. [TH]


Vật chịu tác dụng lực 20N thì có gia tốc  .Nếu vật đó thu gia tốc là  thì lực tác dụng là
A . 1N       
B .  2N             
C .  5N            
D . 50N
Lời giải:

 
Chọn A.
Câu 22. [TH]
Một vật có khối lượng 50 kg chuyển động nhanh dần đều với vận tốc ban đầu 0,2 m/s và sau khi đi được quãng đường 50 cm thì vận tốc đạt được 0,9 m/s. Hợp lực tác dụng lên vật bằng
A. 38,5 N.		
B. 38 N.		
C. 24,5 N.		
D. 34,5 N.
Lời giải:

 
Chọn A.
Câu 23. [TH]
Nếu hợp lực tác dụng vào vật có huớng không đổi và có độ lớn tăng lên 2 lần thì 
A. vận tốc của vật tăng lên 2 lần.       
B. gia tốc của vật giảm đi 2 lần.
C. gia tốc của vật tăng lên 2 lần.      
D. vận tốc của vật gảm đi 2 lần.
Lời giải:
Theo định luật II Newton, gia tốc tỉ lệ thuận với hợp lực tác dụng lên vật 
Chọn C.
Câu 24. [NB] Lực ma sát trượt có độ lớn
A. phụ thuộc vào diện tích tiếp xúc của vật.
B. tỉ lệ với độ lớn của áp lực.
C. không phụ thuộc vào vật liệu và tình trạng của hai mặt tiếp xúc.   
D. phụ thuộc vào tốc độ của vật.
Lời giải:
Lực ma sát trượt có độ lớn tỉ lệ với độ lớn của áp lực.
Chọn B.
Câu 25. [NB] Một vật trên mặt phẳng ngang. Hình nào dưới đây biểu diễn đúng trọng lực tác dụng lên vật
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
Lời giải:
Trọng lực có điểm đạt tại trọng tâm
Chọn A.
Câu 26[TH] Chuồn chuồn có thể bay lượn trong không trung. Chúng không bị rơi xuống đất do lực hút của Trái Đất là do còn
A. lực đẩy Archimedes.			         
B. lực cản của không khí.
C. lực ma sát của không khí.			
D. lực nâng của không khí hướng từ dưới lên. 
Lời giải:
Chuồn chuồn có thể bay lượn trong không trung do lực nâng của không khí hướng từ dưới lên.
Chọn D.



Câu 27. [TH] Một quả cầu bằng sắt có thể tích   được nhúng chìm trong nước, biết khối lượng riêng của nước . Lấy  . Lực đẩy Archimedes tác dụng lên quả cầu là:
A. 4000N.	
B. 40000N.	
C. 2500N.	
D. 40N.
Lời giải:
Lực đẩy Archimedes

  
Chọn D.
Câu 28. [NB] Lực cản của chất lưu phụ thuộc vào
A. hình dạng của vật. 					
B. tốc độ của vật. 
C. hình dạng và tốc độ của vật. 			           
D. khối lượng và tốc độ của vật.
Lời giải:
Lực cản của chất lưu phụ thuộc vào hình dạng và tốc độ của vật.
Chọn C.
Phần II. TỰ LUẬN 	
Câu 1. [TH] Một vật chuyển động thẳng biến đổi đều có đồ thị vận tốc v theo thời gian t như hình vẽ. Xác định gia tốc chuyển động của vật.
[image: ]
Lời giải:
Từ đồ thị ta có


+ Tại thời điểm  thì vận tốc vật là 


+ Tại thời điểm  thì vận tốc vật là 
Gia tốc của vật là

 

Câu 2. [TH] Một viên đạn được bắn theo phương nằm ngang từ một khẩu súng đặt ở độ cao 20m so với mặt đất. Tốc độ của đạn lúc vừa ra khỏi nòng súng là 300 m/s. Lấy . Bỏ qua sức cản của không khí. Xác định vị trí đạn rơi xuống cách điểm bắn theo phương ngang.
Lời giải:
Vị trí đạn rơi xuống cách điểm bắn theo phương ngang

 
Câu 3. [VD]





Vật có khối lượng  đang chuyển động với tốc độ 5,4 km/h đến va chạm vào vật có khối lượng  đang đứng yên. Sau va chạm vật  dội lại với tốc độ 0,5 m/s còn vật  chuyển động với tốc độ 0,8 m/s. Biết hai vật chuyển động cùng phương và thời gian xảy ra va chạm là 0,4 s. Xác định khối lượng của vật 
Lời giải:

Khối lượng vật 



Câu 4. [TH] Một vật có khối lượng 200 g được treo vào một dây nhẹ và không dãn như hình vẽ. Lấy  . Biểu diễn các lực tác dụng lên vật và xác định độ lớn các lực đó.
Lời giải:
[image: ]
Trọng lực


Lực căng dây cân bằng với trọng lực nên có độ lớn




Câu 5. [VDC] Một vật bắt đầu trượt từ đỉnh mặt phẳng nghiêng, cao 5m, góc nghiêng và . Bỏ qua ma sát. Xác định vận tốc của vật tại chân mặt phẳng nghiêng.
Lời giải:
[image: ]
Theo định luật II Newton ta có


Chọn hệ trục như hình vẽ
Trên trục Ox: 


Vận tốc của vật cuối chân dốc


Trang 8

image3.wmf
13

v

uur


image48.wmf
0

s

v80km/h

tt

==

-


oleObject46.bin

image49.wmf
22

d62020,88km

=+=


oleObject47.bin

oleObject48.bin

oleObject49.bin

oleObject50.bin

oleObject51.bin

oleObject52.bin

oleObject53.bin

oleObject1.bin

oleObject54.bin

oleObject55.bin

oleObject56.bin

oleObject57.bin

oleObject58.bin

oleObject59.bin

oleObject60.bin

oleObject61.bin

oleObject62.bin

oleObject63.bin

image4.wmf
12

v

uur


oleObject64.bin

oleObject65.bin

oleObject66.bin

oleObject67.bin

oleObject68.bin

image50.wmf
2

0

vv

a0,25m/s

t

-

==


oleObject69.bin

image51.wmf
(

)

0

1

dvvt22,5m

2

=+=


oleObject70.bin

oleObject71.bin

oleObject2.bin

oleObject72.bin

oleObject73.bin

oleObject74.bin

oleObject75.bin

image52.wmf
2

2

2

1

dgt

2

2d

g10,4m/s

t

=

Þ==


oleObject76.bin

oleObject77.bin

oleObject78.bin

image53.wmf
2

1

hgt45m

2

==


oleObject79.bin

image5.wmf
23

v

uur


oleObject80.bin

oleObject81.bin

oleObject82.bin

oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject85.bin

oleObject86.bin

oleObject87.bin

image54.wmf
11

22

2

aF

aF

aF

F5N

Þ=

Þ=

:


oleObject88.bin

oleObject3.bin

image55.wmf
22

0

vv

Fmam38,5N

2s

-

===


oleObject89.bin

oleObject90.bin

oleObject91.bin

oleObject92.bin

image56.wmf
FgV40N

=r=


oleObject93.bin

image57.wmf
1

t5s

=


oleObject94.bin

image58.wmf
1

v10m/s

=


image6.wmf
131223

vvv

=+

uuruuruur


oleObject95.bin

image59.wmf
2

t15s

=


oleObject96.bin

image60.wmf
2

v0m/s

=


oleObject97.bin

image61.wmf
2

21

21

vv

a1m/s

tt

-

==-

-


oleObject98.bin

oleObject99.bin

image62.wmf
0

2h

Lv600m

g

==


oleObject100.bin

oleObject4.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

oleObject103.bin

oleObject104.bin

oleObject105.bin

oleObject106.bin

image63.wmf
1221

2211

202101

21

1

FF

mama

vvvv

mm

tt

m100g

=-

Û=-

--

=

DD

Û=


oleObject107.bin

oleObject108.bin

image64.png




image7.wmf
121323

vvv

=+

uuruuruur


image65.wmf
Pmg2N

==


oleObject109.bin

image66.wmf
TP2N

==


oleObject110.bin

oleObject111.bin

oleObject112.bin

image67.png




image68.wmf
PNma

+=

ururr


oleObject113.bin

image69.wmf
x

2

Pma

mg.sinma

ag.sin5m/s

=

Ûa=

Þ=a=


oleObject5.bin

oleObject114.bin

image70.wmf
h

v2ad2a10m/s

sin

===

a


oleObject115.bin

image8.wmf
131223

vvv

=-

uuruuruur


oleObject6.bin

image9.wmf
231312

vvv

=+

uuruuruur


oleObject7.bin

image10.wmf
0

v


oleObject8.bin

image11.wmf
t

D


oleObject9.bin

image12.wmf
v


oleObject10.bin

oleObject11.bin

image13.wmf
a=

0

vv

t

-

D


oleObject12.bin

image14.wmf
a=

0

vv

t

+

D


oleObject13.bin

image15.wmf
(

)

a=

0

vv.t

-D


oleObject14.bin

image16.wmf
(

)

a=

0

vv.t

+D


oleObject15.bin

image17.wmf
2

0,9m/s


oleObject16.bin

image18.wmf
2

0,5m/s


oleObject17.bin

image19.wmf
2

0,25m/s


oleObject18.bin

image20.wmf
2

0,75m/s


oleObject19.bin

image21.wmf
d0,5m

=


oleObject20.bin

image22.wmf
2

g9,8m/s

=


oleObject21.bin

image23.wmf
2

g10,0m/s

=


oleObject22.bin

image24.wmf
2

g10,4m/s

=


oleObject23.bin

image25.wmf
2

g10,6m/s

=


oleObject24.bin

image26.wmf
0

v20m/s

=


oleObject25.bin

image27.wmf
2

g10m/s

=


oleObject26.bin

image28.wmf
F

ur


oleObject27.bin

image29.wmf
F

a

m

=-

ur

r


oleObject28.bin

image30.wmf
amF

=

rur


oleObject29.bin

image31.wmf
F

a

m

=

ur

r


oleObject30.bin

image32.wmf
amF

=-

rur


oleObject31.bin

image33.wmf
2

4m/s


oleObject32.bin

image34.wmf
2

1m/s


oleObject33.bin

image35.png




image36.png




image37.png




image38.png




image39.wmf
3

4dm


image1.png




oleObject34.bin

image40.wmf
3

1000kg/m


oleObject35.bin

image41.wmf
2

g10m/s

=


oleObject36.bin

image42.png
vim/s)

3




oleObject37.bin

image43.wmf
1

m


oleObject38.bin

image44.wmf
2

m250g

=


image2.png




oleObject39.bin

oleObject40.bin

image45.wmf
2

m


oleObject41.bin

oleObject42.bin

image46.png




oleObject43.bin

image47.wmf
0

30

a=


oleObject44.bin

oleObject45.bin

